



Камаев Анатолий —
1981 года рождения

«Я леплю из пластилина. Пластилин нежней, чем глина. Я леплю из пластилина кукол, клоунов, собак...». В поселке Першино Уватского района выбор цветов пластилина был невелик. Толя подолгу колдовал над каждой вылепленной фигуркой, и его пластилиновые герои получались почти «взаправдашими». Он был, как говорят, разносторонне развитым человеком: хорошо рисовал, играл на гитаре, сочинял музыку к своим стихам, которые не раз печатались в районной газете, серьезно увлекался волейболом, баскетболом, лыжами. И много читал. Перед службой закончил курсы водителей, но поработать не успел.

В армию Толя пошел служить с охотой, «не мог дождаться дня, когда его призовут», — вспоминает его мама. С какого времени он начал участвовать в боевых действиях? Родные не знали. Толя им об этом ничего не писал, наоборот, успокаивал их, писал: «В горячие точки меня не возьмут». Весть о его гибели стала страшным ударом для родителей, родственников, односельчан...

Погиб Толя 23 января 2000 года при зачистке консервного завода г. Грозного.